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QQ 総
合
計
画
っ
て
な
に
？

　
総
合
計
画
と
は
、
町
政
運
営
に

お
け
る
最
上
位
の
計
画
で
、
福
祉
、

教
育
、
産
業
、
文
化
な
ど
総
合
的

で
計
画
的
な
ま
ち
づ
く
り
運
営
の

た
め
の
指
針
の
よ
う
な
も
の
で
す
。

　
第
6
次
総
合
計
画
で
は
、

2
0
2
4
年
〜
2
0
3
5
年
の
お

お
む
ね
10
〜
15
年
後
の
ニ
セ
コ
町

の
目
指
す
姿
を
描
き
、
ど
の
よ
う

に
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
い
く
か

を
ま
と
め
ま
す
。

ど
う
や
っ
て
作
っ
て
い
く
の
？

　
第
5
次
総
合
計
画
の
評
価
を
し

た
上
で
、
ア
ン
ケ
ー
ト
や
ま
ち
づ

く
り
町
民
講
座
、
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
で
町
民
の
み
な
さ
ん
の
意
見
を

集
め
な
が
ら
、
学
識
経
験
者
や
関

係
団
体
、
公
募
委
員
12
人
で
構
成

す
る
審
議
会
で
審
議
し
な
が
ら

作
っ
て
い
き
ま
す
。

　町では、これからのまちづくりの指針となる『第６次ニセコ町
総合計画』の策定を進めています。今月は、昨年度行った町民
アンケートの結果をお伝えします。

第６次ニセコ町総合計画

4月25日に第1回「第6次総合計
画策定審議会」を開催しました

町民アンケート結果
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みなさんがニセコ町について
誇りに思うことに挙げたのは？
77.5％の人が、「自然環境」を挙げました。
次いで「国際環境リゾートとしての知名度」
「農畜産物や商品」と続きます。

今後も伸ばしていくべきことは？
51.4％の人が「医療や福祉」を挙げました。
次いで「自然環境」「子育て支援」「生活の
安全・便利さ」と続きます。

誇りに思うこと・今後も伸ばしていくべきこと

　昨年12月～1月にかけて、町内にお住まいの18
歳以上の1,500人を対象にアンケートを行いました。
（有効回答数699、回収率47％）。

優れた自然、景観、森林、水環境に恵まれたまち

国際環境リゾート都市として世界で知名度の高いまち

質の高い農畜産物や商品を生み出し、提供するまち

住民主体のまちづくりを進めているまち

人にやさしく、助け合いやふれあいのあるまち

地域全体で子育てを支え、次世代を担う人材を育むまち

生活環境が充実し、安全で便利なまち

医療や福祉が充実し、安心して暮らせるまち

芸術、文化、スポーツが盛んで、こころ豊かに暮らせるまち
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誇りに思うこと　
伸ばすべきこと

ま
ち
づ
く
り
情
報
室

町の取り組みやお知らせを紹介するページです
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!!!!!! 自
由
意
見

　
ア
ン
ケ
ー
ト
の
最
後
に
、
ア
イ

デ
ア
や
ご
意
見
な
ど
を
自
由
記
入

で
聞
い
た
と
こ
ろ
、
1
8
9
件
の

貴
重
な
意
見
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

主
な
意
見
に
つ
い
て
は
、
町
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
に
対
応
検
討
の
視
点
を

掲
載
し
て
い
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご

覧
く
だ
さ
い
。
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

の
詳
細
も
こ
ち
ら
か
ら
ご
覧
い
た

だ
け
ま
す
。

第
�
次
総
合
計
画
の
考
え
方

　
こ
れ
か
ら
の
ニ
セ
コ
町
が
目
指

す
方
向
性
を
わ
か
り
や
す
く
伝
え
、

シ
ン
プ
ル
な
構
成
で
読
み
や
す
い

も
の
を
目
指
し
ま
す
。

今
後
の
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル

　
4
月
25
日
の
審
議
会
を
皮
切
り

に
6
月
、
9
月
、
2
月
に
総
合
計

画
策
定
審
議
会
を
予
定
し
て
い
ま

す
。
ま
た
、
夏
に
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ

プ
、
秋
と
冬
に
町
民
講
座
を
予
定

し
て
い
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
参
加
し

て
、
み
な
さ
ま
の
ご
意
見
を
お
聞

か
せ
く
だ
さ
い
。

■
問
合
せ
／
企
画
環
境
課
経
営
企

　
画
係

　      

担
当
＝
大
野
・
高
田
・
吉
田

新
し
い
条
例

分野ごとに重視すべきこと 　今後のまちづくりにおいて、特に重視すべきと思う事項について、
分野ごとに、それぞれ2つまで選択してもらいました。

子育てしやすい環境整備

子育てと仕事の両立支援

子育ての経済的負担の軽減

保育サービスの充実

母子保健医療体制の充実

育児相談体制の充実

子育て 教育・文化

自然環境・エネルギー 住環境

健康・医療と防災 福   祉

住民自治・行財政

産   業

45.1%

44.9%

36.5%

27.0%

13.9%

10.7%

英語教育の強化

生涯学習・文化活動の推進

児童・生徒の学力向上

地域と学校の連携・協働

スポーツ活動の支援

ICT※を活用した教育の推進

44.9%

30.2%

29.0%

28.0%

27.6%

17.7%

自然景観の保護

水環境の保全

森林の保全・育成

再生可能エネルギーの活用

省エネルギーの促進

リサイクルの推進

57.1%

52.9%

31.2%

25.0%

14.2%

9.7%

公共交通の整備

除排雪の実施

道路・水道等の整備

住宅の整備

環境美化の推進

公園の整備

46.9%

39.1%

37.9%

22.7%

20.5%

13.3%

医療体制の充実

高齢者の見守り

健康づくりの推進

消防救急体制の充実

防犯・防災の仕組みづくり

災害時の拠点整備

71.0%

36.2%

29.5%

16.9%

15.5%

15.5%

福祉サービスの充実

相談支援体制の整備

助け合い活動への支援

ユニバーサルデザインの推進

74.2%

44.8%

39.6%

12.4%

行財政の効率化

住民参加・情報共有の強化

まちづくりの担い手支援

移住定住の促進

地区活動の活性化

女性の活躍推進の支援

41.1%

35.6%

35.1%

23.9%

22.2%

12.4%

農業の振興

観光業の振興

事業承継の支援(担い手育成)

産業間の連携強化

新規事業・起業の支援

商工業の振興

50.1%

28.0%

27.6%

21.3%

19.6%

15.9%

林業の振興

国内外企業の誘致

10.9%

8.7%

ま
ち
づ
く
り
情
報
室

まちづくり情報室




